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VIZSGÁZÓKNAK SZÓLÓ RÉSZLETES TÁJÉKOZTATÓ 

A 2025-2026. TANÉVI MÁJUS-JÚNIUSI ÉRETTSÉGI VIZSGÁKRÓL 

BELÉPÉS AZ ISKOLA ÉPÜLETÉBE 

A vizsgázónak legalább 30 perccel az írásbeli vizsga időpontja előtt meg kell jelennie (iskolai egyenruhában) a 

vizsga helyszínén (gyülekező a díszteremben, rövid áhítat és létszámellenőrzés után a vizsga megkezdése előtt 15-20 

perccel indulás a vizsgatermekbe). A vizsga előtt a vizsgázónak személyazonosságát igazolnia kell (érvényes személyi 

igazolvány, útlevél vagy új típusú jogosítvány, és lakcímkártya). 

Az írásbeli érettségi vizsga kezdete: délelőtti vizsga esetén 8:00 ill. 9:00 óra; délutáni vizsga esetén 14.00 óra. (Részle-

tesen lásd lentebb.) 

Érkezés időpontja a díszterembe: 7:00-7:25, 8:00-8:25, illetve 13:00-13:25-ig. 

Semmilyen digitális eszközt (telefon, okosóra, AirPods stb.) lehetőleg senki ne hozzon magával! Amennyiben hoz, 

azt a vizsga idejére a díszteremben kell hagyni! 

Kabátokat, táskákat felvinni nem lehet, azokat ugyancsak a díszteremben kell hagyni. 

A vizsgaterembe be lehet vinni szendvicset, csokoládét, szőlőcukrot, kizárólag szénsavmentes innivalót, egy ka-

balatárgyat. 

Az iskolaépületet a vizsgák folyamán elhagyni tilos. 

ÁLTALÁNOS TUDNIVALÓK 

▪ Az írásbeli érettségi vizsgák időpontjai: 

2026. május 4. hétfő 9.00 magyar nyelv és irodalom 

2026. május 5. kedd 9.00 matematika 

2026. május 6. szerda 9.00 történelem 

2026. május 7. csütörtök 9.00 angol nyelv 

2026. május 8. péntek 9.00 német nyelv 

2026. május 11. hétfő 8.00 digitális kultúra (középszint) 

2026. május 11. hétfő 14.00 ének-zene 

2026. május 12. kedd 8.00 biológia 

2026. május 14. csütörtök 8.00 kémia 

2026. május 14. csütörtök 14.00 földrajz 

2026. május 18. hétfő 8.00 digitális kultúra (emelt szint) 

2026. május 19. kedd 8.00 fizika 

2026. május 22. péntek 8.00 olasz nyelv 

▪ Az emelt szintű érettségi vizsgák időpontjairól, valamint a vizsgák helyszínéről a fogadó intézmény értesíti a 

vizsgázót. 

▪ Bármely vizsgatárgyból tett középszintű írásbeli vizsga esetén, ha a vizsgázó írásbeli teljesítménye elérte a 12%-

ot, de nem érte el a 25%-ot, a Vizsgaszabályzat 41. § (2) bekezdése szerint szóbeli vizsgát tehet. 

▪ A feladatsorok a javítási-értékelési útmutatókkal együtt, a vizsgát követő napon kerülnek fel az Oktatási Hivatal 

honlapjára – www.oktatas.hu – a reggel 8 órakor kezdődő vizsgák esetében a kérdéses vizsga másnapján reggel 

8 órakor, a 14 órakor kezdődő vizsgák esetében az adott vizsgát követő nap 14 órakor. 

Eljárási határidők, határnapok: 

Az írásbeli érettségi dolgozatok megtekintése 

2026. június 1. hétfő 8:00-16:00 óra között 

az iskola dísztermében: 

12.a osztály:  8:00-10:00 

12.b osztály: 10:00-12:00 

12.c osztály: 12:00-14:00 

12.e osztály: 14:00-16:00 

Előreh. és külsősök: 8:00-16:00 
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A vizsgadolgozat értékelésére vonatkozó észrevétel benyúj-

tásának határideje 

Észrevétel kizárólag a javítási-értékelési útmutatóban 

foglaltaktól eltérő javítás vagy az értékelés számszaki hi-

bája esetén tehető. 

2026. május 29. péntek 16:00 

Az emelt szintű szóbeli vizsgák lebonyolításának időszaka 2026. június 3-10. 

A középszintű szóbeli vizsgák lebonyolításának időszaka. 

A vizsgaeredmények megállapításának és adminisztrálá-

sának időszaka. 

12.a és előrehozott: 2026. június 16-18. 

12.c: 2026. június 22-23. 

12.b: 2026. június 23-24. 

12.e: 2026. június 24-25. 

AZ ÍRÁSBELI VIZSGA SZABÁLYAI 

1. A vizsgázó adatainak egyeztetése 

A vizsga előtt a vizsgázónak személyazonosságát igazolnia kell (személyi igazolvánnyal, útlevéllel, új típusú jogosít-

vánnyal). 

2. A vizsga időtartama 

Az írásbeli vizsga időtartama: 120, 150, 180 vagy 240 perc (vizsgatárgytól és a vizsga szintjétől függően). 

Amennyiben a vizsga során több feladatlapot kell megoldani, úgy azok megoldására az egyes feladatlapokon feltüntetett 

időtartam áll rendelkezésre. 

3. Íróeszközök, segédeszközök 

Az íróeszközökről a vizsgázó, a segédeszközökről a vizsgatárgy részletes követelményeiben meghatározottak szerint 

mindegyik vizsganapon a vizsgázó, illetve a vizsgahelyszín gondoskodik. A segédeszközöket a vizsgázók egymás 

között nem cserélhetik. A vizsgán íróeszközként kék golyóstoll használható, rajz ceruzával készíthető. 

A vizsgán csak a központilag kiadott feladatlapokon, valamint a vizsgát szervező intézmény bélyegzőjével ellátott la-

pokon lehet dolgozni. 

4. Az írásbeli vizsga menete 

A vizsgázó a borítékra NYOMTATOTT NAGY BETŰKKEL ráírja a nevét (teljes név!), osztályát, a vizsgatárgy 

nevét és a vizsganap keltét. 

A feladatlap belső oldalán a kitöltéssel kapcsolatos fontos tudnivalók találhatók, ezt a kitöltés megkezdése előtt figyel-

mesen el kell olvasni. A vizsgázó a feladatlap valamennyi oldalára nyomtatott nagy betűkkel felírja a nevét. 

Abban az esetben, ha az írásbeli vizsgarész több feladatlapból (a továbbiakban dolgozatrész) áll (pl. élő idegen nyelv, 

matematika), az egyes dolgozatrészek megoldására adható idő lejártával a vizsgázó a dolgozatrészt a borítékba helyezi, 

azzal a továbbiakban már nem foglalkozhat. 

A megoldási idő leteltével a vizsgázó a dolgozatrészt a piszkozat és a feladatlap üresen maradt részeinek 

áthúzása, valamint a feladatlap címoldalán található pótlapokra vonatkozó táblázat kitöltése után (első rész 

esetében a borítékba helyezve, de azt nem lezárva) az asztal bal oldalán elhelyezi. (A vizsgázó a nevét és 

osztályát a piszkozati és pótlapokon is feltünteti.) 

A felügyelő tanár kiosztja a következő dolgozatrész feladatlapját. 

A feladatlapok kiosztására és az elkészült dolgozatrészek összegyűjtésére fordított idő nem csökkentheti a fel-

adatok megoldására szánt időtartamot. 

A rendelkezésre álló idő letelte után a felügyelő tanár a dolgozatokat beszedi. A vizsgázóval közösen ellenőrzi a pótla-

pokat tartalmazó táblázatba beírt adatok helyességét. Ellenőrzi, hogy a vizsgázó feltüntette-e saját nevét, a vizsgatárgy 

nevét és szintjét, a vizsganap keltét a borítékon, valamint az esetleges vizsgatárgy-specifikus információkat a dolgozatré-

szen. Továbbá a felügyelő tanár ellenőrzi azt is, hogy a vizsgázó a feladatlapon és a pótlapokon is feltüntette-e a saját 

nevét, valamint azt, hogy a vizsgázó a vizsgadolgozat üresen maradt részeit és a piszkozatlapokat áthúzta-e. 

A vizsga végén a felügyelő tanár a vizsgázó jelenlétében a borítékot leragasztja, majd a vizsgázó távozik a vizsga-

teremből és az iskolaépületből. 
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5. A vizsga megszakításának következményeiről 

- Az írásbeli vizsga alatt a helyiséget csak indokolt esetben lehet elhagyni, egyidejűleg csak egy vizsgázónak. 

(Leadja a dolgozatát a felügyelő tanárnak.) 

- Ha a vizsgázó a megkezdett vizsgáról engedéllyel távozik, mielőtt a válaszadást befejezné, kérésére a vizsga 

megszakításáig az írásbeli vizsgakérdésekre adott válaszokat értékelni kell. Az igazgató engedélye alapján a 

vizsgatárgyból pótló vizsgát tehet. 

- Ha a vizsgázó a vizsgáról engedély nélkül eltávozik, mielőtt a válaszadást befejezné, az adott vizsgatárgyból 

vizsgaeredménye elégtelen, a következő vizsgaidőszakban javítóvizsgát tehet. 

6. A szabálytalanságról és annak következményeiről 

(Pl. a vizsgázó meg nem engedett segédeszközt használ, vét a magatartási szabályok ellen) 

Ha a felügyelő tanár az írásbeli vizsgán szabálytalanságot észlel, elveszi a vizsgázó dolgozatát, ráírja, hogy milyen 

szabálytalanságot észlelt, továbbá az elvétel pontos idejét, aláírja és visszaadja a vizsgázónak, aki folytathatja az írásbeli 

vizsgát. A szabálytalanságról a folyosófelügyelő tanár értesíti az intézmény igazgatóját, aki az írásbeli vizsgát követően 

haladéktalanul kivizsgálja a szabálytalanságról szóló bejelentést. 

A vizsga befejezését követően a szabálytalanságról jegyzőkönyv készül, melyet a felügyelő tanár, az igazgató és a vizs-

gázó ír alá. A vizsgázó külön véleményét a jegyzőkönyvre rávezetheti. 

A szabálytalanság elbírálására a vizsgabizottság jogosult, amely az előzetes értekezleten szükség esetén az érintetteket 

meghallgatja. 

Ha a vizsgázó szabálytalanságot követ el, a vizsgabizottság a cselekmény súlyosságának mérlegelésével a következő 

döntéseket hozhatja: 

a) A vizsgakérdésre adott megoldást részben vagy egészben érvénytelennek nyilvánítja, és az érvénytelen rész 

figyelmen kívül hagyásával értékeli a vizsgán nyújtott teljesítményt. 

b) Az adott vizsgatárgyból a vizsgázót javítóvizsgára utasítja. 

A szabálytalansággal összefüggésben hozott döntést, annak indokait, valamint a döntés elleni jogorvoslati  

lehetőséget határozatba kell foglalni. 

A SZÓBELI VIZSGA SZABÁLYAI 

A szóbeli vizsga - beleértve a tételhúzást is - reggel nyolc óra előtt nem kezdhető el, és legfeljebb tizennyolc óráig 

tarthat. 

A vizsgázónak legalább harminc perccel korábban meg kell jelennie a vizsga helyszínén, mint amely időpontban 

az a vizsgacsoport megkezdi a vizsgát, amelybe beosztották. 

Minden vizsgázónak - az idegen nyelv kivételével - vizsgatantárgyanként harminc perc gondolkodási időt kell biztosí-

tani a felkészülésre. A felkészülési idő alatt a vizsgázó jegyzetet készíthet, de gondolatait szabad előadásban kell elmon-

dania. 

Egy-egy vizsgatárgyból a feleltetés időtartama középszintű vizsga esetén tizenöt percnél, emelt szintű vizsga esetén 

harminc percnél több nem lehet. 

Az egyes tantárgyak szóbeli vizsgáihoz szükséges segédeszközökről a kérdező tanár gondoskodik. 

A vizsgázók a vizsgateremben egymással nem beszélgethetnek, egymást nem segíthetik. 

A szóbeli vizsga megkezdése előtt a vizsgabizottság elnöke meggyőződik a vizsgázó személyazonosságáról. A szóbeli 

vizsgán a tételt a vizsgázó húzza, és kiválasztja a tétel kifejtéséhez szükséges segédeszközt. A tételben szereplő 

kérdések, megoldásának sorrendjét a vizsgázó határozza meg. A kihúzott tétel sorszámát rá kell vezetni az osztályozó-

ívre. 

A vizsgázó útbaigazítás és támogatás nélkül, önállóan felel, de ha elakad vagy súlyosan téved, a vizsgabizottság tagja-

itól segítséget kaphat. 
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A vizsgabizottság tagjai a tétellel kapcsolatosan a vizsgázónak kérdéseket tehetnek fel, ha meggyőződtek arról, hogy 

a vizsgázó a tétel kifejtését befejezte vagy a tétel kifejtésében elakadt, illetve súlyosan tévedett. A vizsgázó a tétel 

kifejtésében akkor szakítható félbe, ha súlyosan tévedett, vagy a rendelkezésre álló idő letelt. 

Ha a vizsgázó a húzott tétel anyagából teljes tájékozatlanságot árul el, azaz feleletének értékelése nem éri el a szóbeli 

vizsgarészre adható összes pontszám 12%-át, az elnök egy alkalommal póttételt húzat vele. Ez esetben a szóbeli minő-

sítést a póttételre adott felelet alapján kell kialakítani úgy, hogy az elért pontszámot meg kell felezni és egész pontra fel 

kell kerekíteni, majd a százalékos minősítést és az osztályzatot ennek alapján kell kiszámítani. Ha a vizsgázó a póttétel 

húzásától elzárkózik, ezt a tényt a jegyzőkönyvben rögzíteni kell. 

Ha vizsgázó a feleletet befejezte, a következő vizsgatantárgyból történő tételhúzás előtt (amennyiben ez szükséges), a 

vizsgahelyiséget rövid időre elhagyhatja. 

Ha a szóbeli vizsgán a vizsgázó szabálytalanságot követ el (pl. társának segítséget nyújt, vagy társa segítségét veszi 

igénybe, meg nem engedett eszközt használ), vagy a vizsga rendjét zavarja, a vizsgabizottság elnöke figyelmezteti a 

vizsgázót, hogy a szóbeli vizsgát befejezheti ugyan, de ha szabálytalanság elkövetését, a vizsga rendjének megzavarását, 

a vizsgabizottság megállapítja, az elért eredményt megsemmisítheti. A figyelmeztetést a vizsga jegyzőkönyvében fel 

kell tüntetni. 

Az igazgató a szóbeli vizsga szünetében vagy a befejezését követően haladéktalanul részletes jegyzőkönyvet készít a 

szabálytalanság elkövetéséről. A jegyzőkönyvnek tartalmaznia kell a meghallgatottak nyilatkozatát, minden olyan ese-

ményt, körülményt, amely lehetővé teszi a szabálytalanság elkövetésének kivizsgálását. A jegyzőkönyvet vizsgabizott-

ság elnöke és jegyzője, továbbá az, akit meghallgattak, írja alá. A vizsgázó külön véleményét a jegyzőkönyvre rávezet-

heti. 

Az érettségi vizsga eredményét, a vizsgabizottság még nem ismertetett döntéseit a vizsgázók és a vizsgabizottság tagjai 

jelenlétében az elnök az eredményhirdető értekezleten ismerteti. Az eredmény kihirdetése nyilvános, lebonyolításának 

módja későbbi megbeszélés tárgya. A vizsgabizottság elnöke a vizsgaeredmények kihirdetése előtt röviden értékeli az 

érettségi vizsgát. 

Az eredményhirdető értekezleten ismertetett vizsgabizottsági döntések elleni jogorvoslatra rendelkezésre álló időt (5 

nap) az értekezletet követő első naptól kell számítani, és a kérelmet az iskola igazgatójához kell benyújtani. A határidő 

elmulasztása jogvesztő. 

A fellebbezést csak jogszabálysértésre hivatkozva lehet benyújtani. A vizsgabizottság által megállapított pontszámot 

a vizsgázónak el kell fogadnia. A törvényben és a vizsgaszabályzatban foglaltaknak megfelelően folytatott vizsga alap-

ján megállapított szóbeli eredmény megváltoztatására nincs jogszabályi lehetőség. 

AZ ÉRETTSÉGI VIZSGA ÉRTÉKELÉSE 

Középszintű vizsga értékelése: Emelt szintű vizsga értékelése: 

 

 

Sikeres és eredményes vizsgázást kívánok. 

Isten áldása kísérjen benneteket! 

 

 Dr. Cziráné Dr. Kőházi-Kis Tímea 

 igazgató s.k. 

Kelt Nagykőrösön, 2026. április 28-án 


